
  ZŠP praktická Střekov se připojila k projektu Odznak všestrannosti olympijských vítězů  
 
       ZŠ praktická Karla IV. na Střekově se připojila k projektu Odznak všestrannosti 
olympijských vítězů (OVOV). Autorem projektu je olympijský vítěz v desetiboji Robert 
Změlík, který spolupracuje s dalším olympionikem Romanem Šebrlem. Projekt si klade za cíl 
zvýšení sportovní aktivity dětí a současně jim dát příležitost zkusit své sportovní začátky 
podobnou formou, která se osvědčila v jejich sportovní kariéře. 
       Program je zaměřený na pohybovou všestrannost, nevyžaduje žádné speciální pomůcky a 
sportoviště, takže se jeho disciplíny dají plnit v rámci běžných hodin tělesné výchovy. Naše 
škola, i když není sportovně zaměřená, pořádá a účastní se v průběhu školního roku celé řady 
sportovních akcí a naši žáci již získali mnoho sportovních úspěchů.  
       Projekt OVOV považujeme za dobrý nápad, jak vzbudit v dětech zájem o pohybovou 
aktivitu. Nadšeným realizátorem projektu na naší škole je vyučující tělesné výchovy p.Petr 
Neuvirth, pod jehož vedením žáci soutěží v 10 disciplínách (např. běh na 60 a 1 000 m, skok 
daleký, hod kriketovým míčkem, hod medicimbalem, trojskok, shyby, leh-sed, kliky)  v rámci 
hodin tělesné výchovy a v září a říjnu také zorganizoval sportovní den pro žáky 4.-9.roč., 
v jehož rámci žáci pokračovali v plnění jednotlivých disciplín.Díky hodnotícím tabulkám 
v záznamové knize OVOV má každý účastník přehled o své fyzické kondici a zlepšení, 
kterého během účasti na projektu dosáhl. 
        Bronzový odznak získali: V.Šiváková a P.Šťastná ze 4.roč., M.Olah , L.Olah a 
M.Šťastný z 5.roč., D.Dunková, P.Szalko a J.Horušický ze 6.roč., S.Morávková. M.Olha, 
M.Milko ze 7.roč. a M.Šivák z 8.roč.Stříbrný odznak získali P.Šivák z 5.roč. a T.Ferko 
z 6.roč. 
         Za zapůjčení hřiště patří poděkování ZŠ Nová na Střekově. 
           
                                                                                                 Marcela Prokůpková 
                                                                                                 ZŠP Karla IV., Ústí nad Labem 
    


